En------, a ---de----de------
R E U N I D O S

DE UNA PARTE: D------, mayor de edad, vecina de -----con  domicilio en ---------------y D.N.I. nº ---------     y
DE OTRA PARTE: D-------, mayor de edad, vecino de---  y con domicilio en ----------y D.N.I. nº ------------
I N T E R V I E N E N

Todos en su propio nombre y derecho.

Los comparecientes, según intervienen, se reconocen mutua y recíprocamente la capacidad legal necesaria para obligarse y otorgar el presente documento de arras, en virtud de lo cual,





M A N I F I E S T A N

I

Que D-----, (el vendedor) es dueño en pleno dominio de la vivienda sita en  ------de la ciudad de--------.

La indicada finca se halla libre de arrendatarios, cargas y gravámenes y al corriente del pago de impuestos



SEGUNDO.- Que el Sr. ------(en adelante, EL ADQUIRENTE) está interesado en la adquisición de la finca antes descrita, por lo que en este acto entrega en concepto de arras penitenciales, o paga y señal, la cantidad de ---------€, en efectivo metálico, con los efectos previstos en el artículo 1.454 del Código Civil, a cuyo tenor podrá rescindirse el presente contrato allanándose el comprador a perderlas o el vendedor a devolverlas duplicadas.



TERCERO.- El precio de la venta se establece en -----€, del que deberá deducirse la cantidad hoy entregada en concepto de arras, y que se pagará de la siguiente forma:




a) En cuanto a----€, se corresponden con la cantidad hoy entregada en concepto de arras y por la cual se entrega la más efectiva carta de pago con la firma del presente documento.




b) La cantidad de ----€, que serán satisfechos al otorgamiento de la escritura pública de compraventa.




c)  La cantidad de -------€ la entrega de posesión que deberá hacerse con anterioridad al día---de—de--- y con entrega simultánea de llaves.




Las partes acuerdan que en el precio de compra se incluye el mobiliario de cocina existente a la firma del presente documento y los electrodomésticos en perfecto estado de funcionamiento 



CUARTO.- La escritura pública de compraventa se otorgará como máximo antes del próximo día -----de--- de-----.



Conforme a lo dispuesto en el numero anterior quedan retenidas la cantidad de---€, que quedaran depositadas en al notaria, hasta que se entregue la posesión y las correspondientes llaves, y de las cual habar de deducir las cantidades que por suministros o cuotas de comunidad o cualquier otro gasto recayera sobre la finca y que no se acreditaran se hubieran satisfecho por el Sr.-----.



Caso de que a fecha --- de--- no se hubiera entregado la finca objeto de la compraventa la cantidad retenida quedara en poder del comprador como indemnización por la no entrega, sin perjuicio de cualquier otra que se pudiera acreditar por el comprador. 




Caso de estar interesado en  otorgar escritura con anterioridad a dicha fecha el comprado podrá requerir a la vendedora para otorgar la correspondiente escritura con un plazo de 72 horas antes de la fecha del otorgamiento, notificando fecha hora y notaria.



La incomparecencia de una de las partes conllevará para el incumplidor los efectos previstos en el citado artículo 1.454 del Código Civil.




Los gastos de la escritura de compraventa lo serán conforme a Ley, comprometiéndose a la vendedora a la fecha de la escritura pública de compraventa a tener previamente canceladas efectiva y registralmente las cargas existentes en la actualidad.



QUINTO.- Las partes para cualquier cuestión que surja entre ellas en relación al presente contrato, su ejecución, interpretación y/o cumplimiento, renunciando en lo menester a fuero propio, se someten expresamente a los Juzgados y Tribunales de la ciudad de-------.



Y para que así conste, suscriben el presente documento, por duplicado ejemplar y a un solo efecto, en el lugar y fecha arriba indicada.

